1 BapuaHT
1.3amaga

Ha yeTtripéx monkax 6su10 500 kaur. Ha neproit monke 139 xuur, Ha BTOpOit — Ha
12 KHUT MeHblIEe, YEM Ha NIEPBOM, a HA TPEThEN — B 2 pa3a MEHbIIIE, YEM Ha
nepBoil u BTOopoit BMecTe. CKOJIBKO KHUT OBLJIO HAa YETBEPTOU MOJTKE?

2.3amaya.

N3 nByX ropos1oB, pacCTosiHuE MEK1y KOTOpbIMHU 918 kM. Briexanu
OJIHOBPEMEHHO HABCTpeUy APYT ApYry ABa noe3na. CKopocTh OJHOT0 moe3aa
65 kM/4 . Y3Hail CKOPOCTh IPYTrOro moe3ja, €Ciu moe3ia BCTPETUINUCH yepe3 6
4acoB.

3.3agaua.

[Tnomans yuactka 50 880 m2. JlnnHa 3TOro yyactka 24 merpa. Beraucnu mmpuny
U TIEpUMETP y4dacTKa.

4.Brluncau
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2 BapuaHT
1.3agaya

Ha 6a3e 700 TonH 3epHa. 3uMoit oTnpaBuiau 124 ToHHBI 3epHA, a BeCHOM — Ha 203
TOHHBI 3epHa Ooibie. CKOJIBKO TOHH 3€pHa OCTajaoch Ha 0aze?

2.3amaya.

W3 n1ByX ropo10B OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT APYTY OTIPABHINCH JIBA MOE3/IA.
Onu BeTpeTriinch uepe3 13 yacoB. Y3Hall pacCTOsTHUE MEXTy TOpOAaMu, €CIU
CKOPOCTb MEepBOTO Toe37a 96 KM/4, a CKOPOCTh BTOPOTO —B 2 pa3a MEHBIIIE
CKOPOCTH IEPBOTo noeszaa?

3.3amaua.

[Inomans yuactka 39 072 m?. lllupuna storo ydactka 12 merpos. Beruucnu mjmmny
Y IEPUMETP y4dacTKa.

4 .Berunciau
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